



VÝCHODISKA PROJEKTU

Mnoho dobrých projektů a nápadů je u nás zasypáno problémy. Zemědělci, kteří uspěli, za svůj úspěch často platí neúměrně vysokou cenu a jsou špatným příkladem pro své okolí. Mnoho českých farem spí v programu přežívání, přestože mají velký potenciál i chuť do práce.

CÍLE PROJEKTU

Ve 4 základních okruzích budeme sledovat spouštěče hlavních příčin stagnace rodinné produkce potravin a hledat odpovědi přímo na dotčených institucích.

DATA A MÍSTO PŘEDNÁŠEK

Termíny: každé druhé úterý počínaje třetím březnem, tedy 3. a 17. a 31. března, 14. a 28. dubna a 12. května.

POKAŽDÉ OD: 19.00
MÍSTNOST: Kruhová hala - posluchárna RKU1 (ČZU)

Autor projektu:
Rezonance Praha, s.r.o. Projekt na podporu lokální produkce

Vedoucí realizačního týmu:
Šárka Dittrichová, Kateřina Součková

Partner:
studentská organizace ÚESS - SPODEK
Česká zemědělská univerzita, Praha

www.listicky.estranky.cz

REZONANCE ©



CYKLUS PŘEDNÁŠEK O RODINNÝCH FARMÁCH A MÍSTNÍ PRODUKCI POTRAVIN POD ZÁŠTITOU ČESKÉ ZEMĚĎELSKÉ UNIVERZITY

Koho čeká úspěch v českém zemědělství?
Problémy, které nemůžeme odstranit, ale můžeme
o nich alespoň mluvit, abychom se jim
v praxi mohli vyhnout.

PARTNEŘI PROJEKTU





HOSTÉ

Abychom se vyhnuli chybám nebo zbytečné práci, dohlížet na projekt a konzultovat jednotlivé kroky budou publicisté, právníci, obchodníci a farmáři.

OKRUHY PROJEKTU

I. Půda: jako základní tabu českého zemědělství transformace a privatizace a dopady na soukromé podnikání

II. Finance: rodinná farma? Kde vzít 20 milionů korun? Subvenční politika MZe a přístup k finančním zdrojům.

III. Lidé: kdo všechno rozhoduje o zemědělských projektech a jaké jsou jejich zájmy.

IV. Produkt: 3 úhly pohledu
produkt jako živá bytost
produkt jako člověk
produkt jako jídlo



www.listicky.estranky.cz



TÉMATÁ PŘEDNÁŠEK

1. Když už padne slovo soud: první pomoc v krizových situacích 3.3.2009

Host: JUDr. Katarína Oboňová za Transparency International, nezisková agentura zabývající se korupcí ve státní správě.

Téma: Na jaké informace a jaké otázky máme právo a kam se máme obrátit a co nás čeká, když to učiníme.

2. Krizový management pro mladé zemědělce. 17.3.2009


Hosté: MUDr. Martina Zisková a publicista. MUDr. Zisková se vrátila ze stáže v USA a Holandsku s cílem založit v Jižních Čechách ekologickou farmu s ayurvédským programem pěstování bylin a ozdravným pobytem pacientů.

Téma: Na jejich zkušenostech z let 2006 - 2009 stanovíme základní okruhy problémů. Dozvíme se základní dovednosti při oslovování státních institucí, pravidla, taktiku a triky v získávání informací.

3. Zemědělské dotace? Děkuji, nechci. 31.3.2009

Host: Ing. Marie Bubiková, předsedkyně 500 ha zemědělského družstva Jeseník, mléčné farmy se zpracováním ovčích a kožích produktů.

Téma: Marie Bubiková, která 20 let pracuje v čele transformovaného zemědělského družstva, připomene historii jednotlivých dotačních programů a jejich důsledky na život farmy a venkova.



4. Může si dovořit místní produkty jen cizinec? 14.4.2009

Host: Miroslav Kubec, Prezident Asociace českých kuchářů a cukrářů, šéfkuchář hotelu Intercontinental.

Téma: Světové gastronomické trendy a role čerstvých surovin. Nákup přímo z farem. Nabídka a poptávka po čerstvých produktech. Obchodní vztahy mezi farmáři a klienty.

5. Je pro farmáře bezpečné věřit české administrativě? 28.4.2009

Host: Josef Šourek, místopředseda regionální pobočky Asociace soukromých zemědělců, Předseda Klubu farmářů / zpracovatelů, ekologický farmář, výrobce bio produktů z kravského mléka, výherce cen „Farma roku“ a nejlepší sýr roku 2008.

Téma: Potřeba farmářů v regionální politice. Dodržování zásad tripartity.

6. Změnili jsme něco? 12.5.2009

Hosté: studenti, kteří oslovili s konkrétním problémem konkrétní instituci přednesou své zážitky, pocity, zkušenosti a závěry.

Vstup na přednášku je bezplatný. Pro aktivní zapojení do terénního výzkumu je nutné vyplnit dotazník na www.listicky.estranky.cz

Moderátor přednášek a autor výchozích rešerší: Šárka Diltrichová, publicistka, Rezonance, projekt na podporu lokální produkce.

Pořadí může být změněno podle účasti hostů.